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1. MPAKAHSE OFFICE FAX

DakCcoT MOXe [1a Ce UcnpaTu Kako TEKCT BO Te10TO Ha e-nmopakara W/ 1nmn OKYMEHTOT MOXe [a ce
npvKa4u BO NPMOr Ha e-nopakara. [JokyMeHTOT MoXe Aa buae BO HeKoj of cneaHvee hopmartu:
Pdf .Tiff .Doc .Jpeg .Xls .Txt. Moxat aa ce npakaat noBeke 4OKYMEHTW BO MPUIOT.
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Bo noneto To ce BHecyBa: TenedoHCKMOT 6p0j Ha NPUMaYOT Ha *:*”:t » X _—; % ‘;::G'U »
, 4 Reply to H ollow Up -
dakcot 1 fomeHoT @faxsrv.t-home.mk 6e3 NpasHo MECTO MEry HMB. 2 Forwmr | ey | R 3 parc ac tresa [
Reipond Actioni Dptll‘.‘ll”ﬂ.
HpMMep From: Daniela Radinska Sent: ner11.12.201512:24
To: 38923070080@faxsrv.t-home.mk - =
Subject: 38922556032 123456
Bo noneto Subject ce BHecyBa: TenedoHckuoT 6poj Ha G |1 Mimimaien Tacfien Model.pol (58 KB) _
MCNpaKa4voT 1 MKUH KOJOT CO eHO WK NMOBEKE NPa3Hn MecTa Mery B
HUB Zdravo, Podolu vi ja isprakam sodrzinata na proektot,
Cobuparee MHbopMaEL MK
|_|pl/||\/|ep: ¥noTtpeba, cnogenyEatbe HOTHRWBaHE
. . KOHTpONE Ha BALMOT aKayHT W MHBOpMaLIMK
Subject: 38922556032 __ testkod1234 flosepnusoct n6esbeanoct
MHPOpMBLMIK M KOHTAKTH

2. HOTUDOUKALUMK MNP KOPUCTERE OFFICE FAX

[pn KOPUCTEHE HA YCNyrata MPUCTMraaT NoBPaTHM e-Mopakmk co MHpopmMaumja (Hotndurkaumja)
aanu akCcoT e YCNELWHO UK HeYCMELIHO NCIPaTEH.

YcnewHo ucnparteH gakc HeycnewHo ucnpareH dakc

| Message | [#|fax-38922556032-11671 tif (94 KE}

Faksot e uspesno ispraten od broj 38922556832
kon 329238768826
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You forwarded this message on11.12.2015 12:30, You forwarded this message on 23.03.2015 14:06,
From: norephyi@ faxsre t-home.mk sent; net11.12.201512:30 From: norephyi@ faxsrv t-home.mk Sent: noH 23.03.2015 14:05
To: Daniela Radinska To: Daniela Radinska
| ce Cc
Subject: Uspesno Ispraten Faks Subject: Meuspesen Faks

] Message | | fax-3892255605 2-75384.tif (58 KE)

b

Faksot ne e uspesno ispraten od broj
380922556832 kon 3892681817

KopucHUKOT 0OUBa M3BECTYBAHE U BO CllyYanTe Kora hakcoT He € YCMEeLWHO UCnpaTeH.
MoXXHU ce cnegHMBe CUTyaLMm: MOrPELLHO BHECEH MWH, MOrPELIHO BHECEH TenedOCKK Opoj
Ha NPMMaYoT UK UCrnpaKadoT, UCnpaTeH JOKYMEHT BO hopmMar Koj He e MoAap»KaH,

3adhateHa TenedOHCKa MHKja Ha MPUMAYOT.

3. NPUMARE OFFICE FAX

PDaKCOBMTE LUTO HA KOPUCHWKOT MY vt UCMpaKaaT copaboTHULMTE Of Knacu4Ha daxc
MaLllMHa TOj Ke v Jobu1Ba Kako e-nopaxka HaMecTo Ha dhakc MalinHa. [TpateHnoT daxc

NPUCTUra Kako AOKYMEHT BO MPUOr Ha e-nopakara.
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You forwarded this message on11.12.2015 12:16.

From: norephy@faxzre t-home.mk Sent: ner1112.201511:43
To: Daniela Radinska

Cc

Subject: MNova Fax Poraka
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Imate nova fax poraka od brojot 38923878820




